КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ПО ТЕХНОЛОГИИ
6 КЛАСС

Раздел «Основы производства»
1.Выбери правильный ответ.
Что такое полуфабрикат?
А) изделие, которое подверглось первичной обработке, но нуждается в дальнейшей окончательной обработке, чтобы стать пригодным для использования.
Б) изделие, пригодное для использования
В) изделие, которое не подверглось первичной обработке

2.Выбери правильный ответ.
Что такое сырье?
А) материалы, предназначенные для дальнейшей обработки
Б) обработанный материал
В) материал, не нуждающийся в обработке

3.Выбери правильный ответ.
Средства труда – это:
А) механические, физические и химические свойства, которые человек использует в соответствии со своей целью.
Б) то, чем человек воздействует на предмет труда.
В) оба ответа правильные

4.Выбери правильный ответ.
Что относится к средствам труда?
А) инструменты
Б) полезные ископаемые
В) дороги
Раздел « Общая технология»

1.Выбери правильный ответ.
Трудовая дисциплина – это:
А) соблюдение работником и работодателем общеобязательных правил поведения
Б) соблюдение работником общеобязательных правил поведения
В) соблюдение работодателем общеобязательных правил поведения

2.Выбери правильный ответ.
Что не относится к технической документации?
А) чертеж
Б) инструкция
В) эскиз

3.Выбери правильный ответ.
Какого вида жилищного фонда не существует?
А) муниципальный фонд
Б) частный фонд
В) социальный фонд

4.Выбери правильный ответ.
Безвозмездным договором является:
А) договор мены
Б) договор дарения
В) договор подряда

Раздел «Техника»
1.Выбери правильный ответ.
Что такое конструкция?
А) разновидность автомобиля
Б) комплекс зданий
В) сложный объект, составленный из различных частей

2.Выбери правильный ответ.
Рабочий орган – это:
А) деталь, агрегат машины, непосредственно взаимодействующий с обрабатываемым материалом
Б) двигатель машины
В) аккумулятор машины

3.Выбери правильный ответ
Что является рабочим органом экскаватора?
А) ковш
Б) двигатель
В) колеса

4. Выбери правильный ответ.
Для чего служит передаточный механизм?
А) передает движение от одного тела к другим
Б) передает данные
В) передает температуру

5.Выбери правильный ответ.
Что не является передаточным механизмом?
А) калькулятор
Б) редуктор вала
В) часовой механизм




Раздел
«Технологии получения, обработки, преобразования и использования материалов»

1.Выбери правильный ответ.
Прочность и твердость – это:
А) технологические свойства
Б) механические свойства
В) гигиенические свойства

2.Выбери правильный ответ.
Ковкость – это:
А) технологическое свойство металла
Б) механическое свойство металла
В) гигиеническое свойство металла

3.Выбери правильный ответ.
Вязкость – это:
А) свойство металла поглощать энергию удара
Б) свойство восстанавливать первоначальную форму
В) способность воспринимать нагрузки

4.Выбери правильный ответ.
Какой инструмент применяется для сверления отверстий?
А) молоток
Б) сверлильный станок
Г) рейсмус

5.Выбери правильный ответ.
Мерки снимают для:
А) выбора ткани
Б) построения чертежа изделия
В) определения ширины ткани

6.Выбери правильный ответ.
Как записываются мерки длины?
А) в полном размере
Б) в половинном размере
В) уменьшают в четыре раза

7. Выбери правильный ответ.
Свет на рабочую поверхность швейной машины должен падать:
А) сверху
Б) с левой стороны или спереди
В) с правой стороны

8. Выбери правильный ответ.
Расстояние между работающим и машиной должно составлять:
А) 20-30 см
Б) 50 см
В) 1 м

9.Выбери правильный ответ
Нижняя нитка наматывается на:
А) шпульку
Б) шпульный колпачок
В) катушку

10.Выбери правильный ответ
При раскрое ткани с рисунком:
А) рисунок учитывать необязательно
Б) необходимо учитывать



Раздел «Технологии обработки пищевых продуктов»

1.Выбери правильный ответ.
Звездочки относятся:
А) к трубчатым макаронным изделиям
Б) к макаронным засыпкам
В) к видам лапши

2.Выбери правильные ответы.
В кулинарии рыба по месту обитания делится на:
А) морскую
Б) речную
В) озерную

3.Выбери правильный ответ.
В чем заключается пищевая ценность мяса?
А) содержит витамин С
Б) содержит животный белок
В) содержит витамин Е

4.Выбери правильный ответ.
Первичная обработка мяса – это:
А) оттаивание в холодной воде
Б) обвалка, зачистка и жиловка
В) изготовление полуфабрикатов

5.Выбери правильный ответ.
Сервировка стола –это:
А) подготовка стола к ужину
Б) подготовка стола к принятию пищи
В) подача блюд к столу

6. Выбери правильный ответ.
Говядина – это мясо:
А) овец
Б) коров
В) кроликов


Раздел «Технологии получения, преобразования и использования энергии»
1. Выбери правильный ответ.
Совокупность электрооборудования, соединенного проводами и кабелями, через которое может протекать электрический ток – это …
А) электрическая схема
Б) электрическая цепь
В) принципиальная электрическая схема

2. Выбери правильный ответ.
Какое из приведенных ниже условных обозначений соответствует гальваническому элементу?
А) №1[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/02/22/s_5c6f9ab1e6862/1096224_1.png]
Б) №2
В) №3
3. Выбери правильный ответ.
Найдите среди приведенных ниже условных обозначений то, которое соответствует обозначению резистора.
А) №1
Б) №2
В) №3
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2019/02/22/s_5c6f9ab1e6862/1096224_2.png]













4. Выбери правильный ответ.
Изображение электрической цепи с помощью условных знаков – это …
а) электрическая схема;
б) электрическая цепь;
в) принципиальная электрическая схема


5. Выбери правильный ответ.
Под каким номером изображено на рисунке условное обозначение электролампы?
А) №1
Б) №2
В) №3
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Раздел «Технологии получения, обработки и использования информации»
1.Выбери правильный ответ.
Аудиоинформацию человек воспринимает с помощью органов:
А) зрения
Б) слуха
В) обоняния

2. Выбери правильный ответ.
К сохранению информации можно отнести процесс:
А) чтения книги
Б) фотографирования
В) беседы друзей


3.Выбери правильный ответ.
К передаче информации можно отнести процесс:
А) чтения газеты
Б) пения частушек
В) записи адреса




4.Выбери правильный ответ.
Видеомагнитофон, демонстрирующий фильм, информацию в основном:
А) передает
Б) обрабатывает
В) хранит
Раздел «Технологии растениеводства»
1.Выбери правильный ответ.
Что такое почва?
А) горная порода
Б) водное пространство
В) поверхностный слой земли


2.Выбери правильный ответ.
Кто или что участвуют в образовании почвы из горной породы?
А) воздух и вода
Б) растения и животные
В) подходят оба варианта ответа


3.Выбери правильный ответ.
Какие почвы называются тяжелыми?
А) торфяные почвы
Б) песчаные почвы
В) глинистые почвы


4.Выбери правильный ответ.
От чего зависит плодородие почвы?
А) ни от чего не зависит
Б) от наличия в ней микроорганизмов
В) от природной структуры почвы и климата местности


5.Выбери правильный ответ.
Что такое калибрование семян?
А) разделение семян по размерам
Б) воздействие на семена влагой и температурой
В) обработка семян электромагнитными колебаниями


6.Выбери правильный ответ.
Для чего проводится дражирование семян?
А) для увеличения размера и выравнивания поверхности семени
Б) для разделения семян по размерам
В) для разделения семян по плотности

Раздел «Технологии животноводства»
1.Выбери правильный ответ.
Стадо каких животных называется отарой?
А) лошадей
Б) коров
В) овец

2.Выбери правильный ответ.
Что даёт животноводство людям?
А) мясо, шерсть, пух, кожу
Б) фрукты, овощи, злаковые культуры
В) хлопок, лён, кормовые травы

3. Выбери правильный ответ.
Как называется группа животных, происходящая от выдающейся родоначальницы?
А) семейство
Б) линия
В) отродье


4.Выбери правильный ответ.
Какой способ целесообразно применять для обеззараживания воды для животных?
А) коагуляция
Б) фильтрование
В) хлорирование

Раздел «Социально-экономические технологии»

1.Выбери правильный ответ.
Что такое анкетирование?
А) метод для сбора сведений
Б) разновидность тестирования
В) оба варианты правильные

2.Выбери правильный ответ.
Какого метода получения информации не существует?
А) наблюдение
Б) сравнение
В) выяснение

3.Выбери правильный ответ.
Что такое интервью?
А) непринужденная беседа
Б) целенаправленная беседа для получения информации
В) оба варианта верны

4.Выбери правильный ответ.
Какого вида анкетирования не существует?
А) индивидуальное
Б) групповое
В) смешанное

Раздел «Методы и средства творческой и проектной деятельности»
1.Выбери правильный ответ.
Какого этапа проектной деятельности не существует?
А) заключительный
Б) изготовительный
В) технологический

2. Выбери правильный ответ.
Проектная деятельность – это…
А) это познавательная, учебная, исследовательская и творческая деятельность
Б) деятельность по созданию нового нужного изделия, новой услуги
В) овладение оперативными знаниями

3. Выбери правильный ответ.
Какой этап проектной деятельности включает в себя анализ успехов и допущенных ошибок?
А) поисковый
Б) заключительный
В) технологический

4. Выбери правильный ответ.
Творческий проект можно выполнять:
А) только индивидуально
Б) только в группе
В) верны оба ответа
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